

Руководство по применению Лубрикант Satisfyer Men – Cooling

Лубриканты Satisfyer Men

Лубриканты Satisfyer Men – это медицинские продукты для наружного применения на коже. В их составе нет масел и жиров, они отличаются своими отборными ингредиентами, контролируемым процессом изготовления, а также тщательной проверкой качества. Лубриканты получили положительную оценку при проверке переносимости кожей и слизистой, доказана их совместимость с презервативами.

Все лубриканты серии Satisfyer Men соответствуют строжайшим требованиям европейской

«Директивы 93 / 42 EWG по медицинским изделиям» и немецкому «Закону по медицинским изделиям».

Лубриканты Satisfyer Men изготовлены на водной основе. Это значит, что они легко и без остатков смываются водой, не оставляя липкого ощущения на коже. Они идеальны для применения со всеми продуктами Satisfyer Men, однако могут использоваться также с любыми игрушками или при половом акте.

Как работают лубриканты

Лубриканты позволяют лучше скользить твоим игрушкам Satisfyer Men. Они действуют как смазка, которая даст тебе возможность быстро проникнуть в нежные складки и насладиться твоей игрушкой. Лубрикант обеспечит реалистичное ощущение и интенсивный эффект скольжения. При этом рецептура, не содержащая красители и пищевые добавки позаботится о естественном наслаждении.



Применение лубрикантов Satisfyer Men

Практичный флакончик облегчает дозирование. Нанеси каплю лубриканта размером с горошину на свой пенис и немного лубриканта на свою игрушку. Равномерно смажь лубрикантом свой эрегированный пенис и мягко введи его в мастурбатор.

Во время полового акта также нанеси и распредели пальцами достаточное количество лубриканта на пенис или на презерватив, надетый на эрегированный пенис, а также на участок тела партнера. Рекомендуется перед и после применения тщательно вымыть руки.

При использовании с презервативом непременно соблюдайте указания по использованию презерватива.



Удаление лубрикантов Satisfyer Men

Лубриканты серии Satisfyer Men можно легко и без остатка смыть водой с кожи, со слизистой или с твоей игрушки.

По соображениям гигиены после каждого применения тебе следует обязательно очистить игрушку. Для этого идеально подходит дезинфицирующий спрей Satisfyer Men Disinfectant Spray.

Прочие указания по использованию при половом акте

Предохранение от беременности и защита от инфекции

Лубриканты Satisfyer Men не являются средством предохранения от беременности, не содержат спермицидов и не служат средством защиты от инфекции.

В случае желания иметь ребенка

При желании зачатия гинекологи рекомендуют использовать лубрикант в минимальных дозах или вовсе от него отказаться, поскольку это может осложнить процесс зачатия.

Прочие указания при непереносимости

При выяснении непереносимости, например, веществ, вызывающих аллергическую реакцию, необходимо ознакомиться с веществами, входящими в состав продукта в разделе «Состав(INCI)». При возникновении раздражения кожи, удалите продукт описанным выше способом и, при необходимости, проконсультируйтесь у врача.



Состав

Вода, глицерин, гидроксипропилцеллюлоза, феноксиэтанол, аллантаин, бензойная кислота, ментол, ароматизатор



Производитель

Amor-Gummiwaren GmbH

August-Rost-Str. 4

99310 Arndtstadt, Germany/ Германия



CE 0197